
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
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İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentalarının diğer kurum ve kuruluşlara ibraz etmesi gereken, 
Birliğe üyeliğinin teyidi niteliğindeki “Üyelik Yazısı” taleplerinizi TÜRSAB Online 
üzerinden yapabilirsiniz.
https://online.tursab.org.tr

GEÇEN HAFTA

FİRUZ BAĞLIKAYA İLE TÜRSAB 
GÜNDEMİ
Turizm Bakanı neden sürekli TÜRSAB’a 
saldırıyor?
 52 yıllık Birliğimiz TÜRSAB neden Turizm 
Bakanı’nın hedefinde? 
Turizm çok iyi deniyor, peki turizmci ne durumda? 

Gazeteci Mehmet Güneli moderatörlüğünde, 
gerçek verilerle yaptığımız eleştirilere karşı 
yapılan söylemlerin, açıklanan rakamlarla 
gerçekler arasındaki çelişkinin ve seyahat 
acentalarımızın gündem konularının 
konuşulduğu “Firuz Bağlıkaya ile TÜRSAB 
Gündemi” canlı yayınla TÜRSAB TV’de. 

TÜRSAB YÖNETİM KURULU 
BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA’DAN 
DÜNYA TURİZM GÜNÜ MESAJI
Ülkeleri yakınlaştıran, dünyanın dört bir 
yanındaki insanları birbiri ile buluşturan, 
kültürleri kaynaştıran turizm; küresel ekonominin 
büyümesine etkisi kadar gelirin adil bir şekilde 
dağılımında da önemli bir rol oynuyor. 
Bölgemizde ve dünyada iletişime ve huzura her 
zamankinden daha fazla ihtiyaç duyduğumuz 
bugünlerde barışın dilini konuşan turizmin önemi 
giderek artıyor.
Değerli meslektaşlarım, kıymetli turizmciler; 
turizmin odağında insan ve insana hizmet var. 
Bu sektörün büyümesi daha fazla kültürlerarası 
diyalog, daha fazla seyahat, daha fazla özgürlük 
ve daha fazla mutluluk anlamına geliyor. Turizmin 
lokomotifi olan seyahat acentalarımız da bugüne 
kadar olduğu gibi bundan sonra da turizmin çıtasını 
daha fazla yükseklere çıkartmaya devam edecek. 
Bu vesileyle, Türkiye Seyahat Acentaları Birliği 
adına, başta tüm meslektaşlarım olmak üzere 
turizm sektörünün Dünya Turizm Günü’nü 
kutluyorum.

Firuz Bağlıkaya
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı

İSVİÇRE DESTİNASYON TANITIMI 
TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE 
GERÇEKLEŞTİ
“İsviçre Destinasyon Tanıtım Etkinliği”, 19 Eylül 
Perşembe günü Birliğimiz ev sahipliğinde, İsviçre 
İstanbul Başkonsolosluğu ve İsviçre Turizm Ofisi 
iş birliği ile gerçekleştirildi. 

“İŞKUR VE SGK TEŞVİKLERİ 
HAKKINDA BİLGİLENDİRME 
TOPLANTISI” TÜRSAB GENEL 
MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ
26 Eylül 2024 Perşembe günü TÜRSAB Genel 
Merkezinde, seyahat acentalarımıza yönelik 
“İŞKUR ve SGK Teşvikleri Hakkında Bilgilendirme 
Toplantısı” gerçekleştirildi. 

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

VEFAT
Birliğimiz üyesi, İstanbul Boğaziçi Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren KYH Kayhan Turizm’in 

sahibi Perhiz Kahraman’ın değerli annesi MELEK MUHTEŞEM’IN vefatını üzülerek öğrendik. 

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

2. ISPARTA TURİZM VE GASTRONOMİ FUARI 3-6 EKİM’DE 
KAPILARINI ZİYARETÇİLERİNE AÇIYOR 

Isparta Ticaret ve Sanayi Odası tarafından Türkiye Seyahat Acentaları Birliği’ne iletilen yazıya 
göre; 3-6 Ekim 2024 tarihleri arasında Isparta Gökkubbe Fuar Alanı’nda Isparta Valiliği ve Isparta 

Belediyesi iş birliği ve ASKO Fuarcılık Organizasyon ve Tanıtım Hizmetleri organizasyonu ile 2. 
Isparta Turizm ve Gastronomi Fuarı düzenleneceği belirtilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/2-isparta-turizm-ve-gastronomi-fuari-hakkinda-duyuru

TÜRSAB YÖNETİM KURULU ÜYESİ ELİF URAL
T.C. SAĞLIK BAKANI PROF. DR. SAYIN KEMAL MEMİŞOĞLU’NU 

MAKAMINDA ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, T.C. Sağlık Bakanı Prof. Dr. Sayın Kemal Memişoğlu’nu 

makamında ziyaret etti. 
Gerçekleşen görüşmede, sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat acentalarımızın 

karşılaştığı sorunlar ve bu sorunlara yönelik çözüm önerileri ele alındı.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA VE 
BERABERİNDEKİ TÜRSAB HEYETİ, İSTANBUL ASYA BÖLGESİNDE 

FAALİYET GÖSTEREN TÜRSAB SEYAHAT ACENTASI 
TEMSİLCİLERİ İLE BİR ARAYA GELDİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve beraberindeki TÜRSAB Heyeti, 24 Eylül 2024 
Salı günü, “İstanbul Asya Bölge Temsil Kurulu Seyahat Acentaları Buluşması”nda İstanbul Asya 

Bölgesinde faaliyet gösteren seyahat acentası TÜRSAB temsilcileri ile kahvaltı organizasyonunda 
bir araya geldi.

Gerçekleşen organizasyonda, Asya Bölgesi’nde seyahat acentalarımızın karşılaştığı sorunlar ve 
olası çözümler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. 

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA 
VE TÜRSAB HEYETİMİZ, BOĞAZİÇİ BÖLGESİNDE FAALİYET 

GÖSTEREN SEYAHAT ACENTALARIMIZLA BİR ARAYA GELDİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve TÜRSAB Heyeti, 25 Eylül 2024 Çarşamba 

günü, İstanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleştirilen TÜRSAB Boğaziçi 
Bölgesinde faaliyet gösteren seyahat acentası temsilcileriyle bir araya geldi.

Organizasyonda, üyelerimiz ile karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA VE 
TÜRSAB HEYETİMİZ, ŞİŞLİ BÖLGESİNDE FAALİYET GÖSTEREN 

SEYAHAT ACENTALARIMIZLA BİR ARAYA GELDİ
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve TÜRSAB Heyetimiz, 26 Eylül 2024 Perşembe 

günü, İstanbul Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleştirilen Şişli Bölgesinde faaliyet 
gösteren seyahat acentası temsilcileriyle bir araya geldi.

Organizasyonda, üyelerimiz ile karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA 
VE BERABERİNDEKİ TÜRSAB HEYETİ, TÜRSAB MICE 

ACENTALARI SEKTÖR BULUŞMASI KAPSAMINDA SEYAHAT 
ACENTALARIMIZLA BİR ARAYA GELDİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve beraberindeki TÜRSAB Heyeti, TÜRSAB MICE 
İhtisas Başkanı Gürkan Akün’ün ev sahipliğinde düzenlenen TÜRSAB MICE Acentaları Sektör 

Buluşması kapsamında seyahat acentası temsilcileriyle bir araya geldi.
Yoğun katılımın olduğu buluşmada MICE Turizmi alanında faaliyet gösteren üyelerimiz, MICE 

sektörünün Türkiye ekonomisine sağladığı katkıları, yeni iş birliği fırsatlarını ve sektördeki 
gelişmeleri ele alma fırsatı buldu.

HEALTH TOURISM EXPO MOSCOW, RUSYA ULUSLARARASI 
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI VE B2B SEMİNERİ

4-5 EKİM 2024 TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK
Moskova’da düzenlenecek olan Health Tourism Expo Moscow, Rusya Uluslararası Sağlık Turizmi 
Fuarı, Konferansı ve B2B Semineri’ne katılım gösterecektir. Fuarda TÜRSAB standında yer almak 

isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren 20 
seyahat acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlar aşağıda bildirilmiştir.

• Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi 
(masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),

• Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu,
• Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği

Etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir.

Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/moscowexpo

Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
• Başvuru Sırası • Aidat Borcu Bulunmaması • Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması

• Geçerli Moskova Vizesine Sahip Olması • ALZ Fuar’dan Stant Almamış Olması

YUNANİSTAN ALEXANDROUPOLİS, ORTA YUNANİSTAN, BATI 
MAKEDONYA, DOĞU MAKEDONYA VE TRAKYA DESTİNASYON 

TANITIM VE B2B GÖRÜŞME ETKİNLİĞİ TÜRSAB GENEL 
MERKEZİNDE GERÇEKLEŞECEK

2 Ekim 2024 Çarşamba günü, Yunanistan İstanbul Başkonsolosluğu Turizm Ofisi iş birliği ile 
TÜRSAB Genel Merkezimizde ‘Yunanistan Alexandroupolis, Orta Yunanistan, Batı Makedonya, 

Doğu Makedonya ve Trakya Destinasyon Tanıtım ve B2B Görüşme Etkinliği’ gerçekleştirilecektir. 
Yunanistan; büyüleyici tarihi, etkileyici doğası, misafirperver kültürü ile Avrupa’nın Mavi bayraklı 

plajları, zeytin ağaçlarıyla bezeli dağları ve kristal berraklığındaki denizleriyle tanınan, aynı 
zamanda antik kalıntıları, tapınakları ve tarihi şehirleriyle geçmişe bir yolculuk sunmaktadır.

Yunanistan’ı tanıtmaya yönelik sunumların gerçekleşeceği etkinliğimize; Yunanistan tur 
operatörleri ve seyahat acentaları da katılım sağlayacaktır. 

Etkinlikte, seyahat ve konaklama imkanları ile tur paketlerine ilişkin yeni iş birlikleri geliştirmek 
adına B2B görüşmeler yapılacaktır. Katılımcı üyelerimize Yunanistan’ın yerel ürünlerini içeren 
hediye paketleri verilecek, ayrıca çekilişle 8 kişiye tanıtılan bölgelere ücretsiz seyahat imkânı 

sunulacaktır.
Destinasyon Tanıtımı ve B2B Görüşme Etkinliği Taslak Programı 

2 Ekim Çarşamba, Saat 14:30  
TÜRSAB Genel Merkez Binası

14:30 – 15:00 – Kayıt ve Karşılama
15:00 – 15:20 – Açılış Konuşmaları 

15:20 – 16:00 – Yunanistan Destinasyonları Sunumu
16:00 – 16:20 – Soru & Cevap 

16:20 – 17:30 – B2B Görüşmeler
Kayıt Linki: https://online.tursab.org.tr/lcv/yunandestinasyon

23-29 EYLÜL 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 161

FRANKFURT HEALTH TOURISM EXPO ULUSLARARASI
SAĞLIK TURİZMİ FUARI, KONFERANSI VE B2B SEMİNERİ

15 KASIM’DA FRANKFURT’TA GERÇEKLEŞECEK
TÜRSAB, 15-16 Kasım 2024 tarihlerinde Frankfurt’da düzenlenecek olan Frankfurt Health Tourism 

Expo Uluslararası Sağlık Turizmi Fuarı, Konferansı ve B2B Semineri‘ne katılım gösterecektir.
Fuarda TÜRSAB standında yer almak isteyen, başvuru sonrasında katılımı onaylanan sağlık turizmi 

alanında faaliyet gösteren 20 seyahat acentamız için, TÜRSAB tarafından ücretsiz sağlanacak 
imkanlar aşağıda bildirilmiştir.

• Fuar alanında TÜRSAB standında ziyaretçileri ile iletişim kurabilmesi için yer temin edilmesi 
(masa, sandalye ve masa üstü pleksi firma logosu),

• Katılımı onaylanan üyelerimize 5’er adet B2B görüşme randevusu,
• Etkinlik esnasında 1 öğle yemeği

Etkinliğe katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda verilen link üzerinden başvuru formunu 
doldurmaları gerekmektedir.

Katılım için tıklayınız.
https://online.tursab.org.tr/lcv/frankfurtsaglik

Başvuruların seçiminde öncelik sıralaması için aşağıdaki kriterler izlenecektir;
• Başvuru Sırası

• Aidat Borcu Bulunmaması
• Sağlık Turizmi Yetki Belgesine Sahip Olması

• Geçerli Schengen Vizesine Sahip Olması
• ALZ Fuar’ın Herhangi Bir Fuarına Katılmamış Olması

Not: Schengen vizesi alımında yaşanabilecek problemler nedeniyle, katılımcı sayısının 20’ye 
ulaşmaması durumunda, etkinliğin gerçekleştirilemeyeceği bildirilmiştir.

TÜRSAB GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI
AYLIK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın aylık toplantısı, İhtisas Başkanı Erdal Çeri’nin 
başkanlığında, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Oya Ebru Küçükel, Disiplin Kurulu Üyesi Özgür Ildır 
Öksüz, Başkan Başdanışmanı Soner Bacaksız, İhtisas Başkan Yardımcıları ve ihtisas üyelerinin 

katılımı ile 26 Eylül 2024 tarihinde TÜRSAB Genel Merkezinde hibrit olarak gerçekleşti.
Söz konusu toplantıda; KKTC’de Gastronomi Turizmi, Avşa Adası bağ bozumu, İsviçre Destinasyonu, 

Safran Festivali, vize sorunu nedeni ile oluşturulacak alternatif rotalar ele alınarak, yaz sezonu 
değerlendirilmesi ve kış sezonu beklentileri hakkında fikir alışverişinde bulunuldu.

Toplantı, üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu. 

TÜRSAB HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS 
BAŞKANLIĞI AYLIK TOPLANTISI TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ
TÜRSAB Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı’nın 24 Eylül 2024 tarihinde TÜRSAB Genel 

Merkezimizde düzenlenen aylık toplantısı yüksek katılımla hibrit olarak gerçekleştirildi.
TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı Numan Olcar, 

İhtisas Başkan Yardımcıları Aziz Ciğa, Zeliha Sözüşen ve Feza Buket Durmuş’un katılımıyla 
gerçekleşen toplantıda; Sayın Olcar faaliyet özeti ve güncel sorunlar ile çözümlere yönelik 

konuların yer aldığı bir sunum yaptı. Özellikle Türk Havayolları ile ilgili gelişmelerin ele alındığı 
toplantı; üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu.

KUZEYDOĞU ANADOLU BÖLGE TEMSİL KURULU HEYETİMİZ 
SERHAT KALKINMA AJANSININ DÜZENLEDİĞİ

“TARİHİ KİMLİĞİ İLE KARS KENTİ PROJESİ STRATEJİ 
TOPLANTISI”NA KATILIM GÖSTERDİ

Kuzeydoğu Anadolu Bölge Temsil Kurulu Heyeti, Erzurum ve Iğdır’da faaliyet gösteren seyahat 
acentası temsilcileri ile birlikte Serhat Kalkınma Ajansı ev sahipliğinde gerçekleştirilen “Tarihi 

Kimliği ile Kars Kenti Projesi Strateji Toplantısı”na katılım gösterdi.
Toplantı kapsamında TÜRSAB Kuzeydoğu Anadolu BTK olarak bölge turizminin geliştirilmesi adına 

‘’Tarihi Kimliği ile Kars Kenti Projesi’’ne katkı sağlayacak önerilerimizi çalıştay kuruluna sunduk. 
Toplantı sonrası Serhat Kalkınma Ajansı tarafından organize edilen Kars ve Sarıkamış Info 

programı’na katılım sağlayarak tarihi rotaları tekrar gözden geçirme fırsatı bulundu.

TÜRSAB HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS BAŞKANLIĞI, 
TÜRK HAVA YOLLARI SATIŞ BAŞKANLIĞI İLE

OLAĞAN ÇALIŞMA TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı’nın Türk Hava Yolları Satış Başkanlığı 
ile olağan çalışma toplantısı 24 Eylül 2024 tarihinde Türk Hava Yolları Genel Müdürlüğü’nde 

gerçekleştirildi. TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı 
Numan Olcar, İhtisas Başkan Yardımcıları Aziz Ciğa, Zeliha Sözüşen ve Celal Usta’nın katıldığı 
toplantıda, Türk Hava Yolları Satış Başkanlığından Acentalar Müdürü Okan Öksüz ile Acenta 
İşleri Uzmanı Zehra Güzelhan yer aldı. Toplantıda, olağan çalışmalar çerçevesinde seyahat 
acentalarımızdan gelen sorular aktarıldı. Sorunlara yönelik çözüm önerilerimiz ile konular 

hakkındaki tespit ve çalışmalarımız üzerinde görüşüldü. 
Gerçekleşen toplantının ardından THY Satış Başkanı Aşkın Cantimur ziyaret edildi.

TÜRSAB KÜLTÜR TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI
AYLIK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın aylık toplantısı, TÜRSAB İhtisas Başkanı N. İlham Seyyale 
başkanlığında, TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Uğur Hasbahçeli ve ihtisas üyelerinin katılımı ile

24 Eylül 2024 tarihinde TÜRSAB Genel Merkezinde hibrit olarak gerçekleşti.
Söz konusu toplantıda; Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı’nın yaz sezonunda yapılan görüşme ve 

çalışmaları, KKTC Bilgilendirme Gezisi, Ayasofya Camii ve Kariye Camii hakkında son uygulamalar, 
İBB Turizm Müdürlüğü ile hazırlanan su yolları çalışması, İstanbul Kültür A.Ş. tarafından işletilen 

müze ve ören yerleri ve TURSER Online Sigorta Sistemi hakkında bilgilendirmeler yapıldı. 
Toplantı üyelerimizin soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu. 

KOSOVA BİLGİLENDİRME GEZİSİ VE ULUSLARARASI TURİZM 
KONFERANSI TÜRSAB HEYETİNİN KATILIMIYLA GERÇEKLEŞTİ

Kosova Cumhuriyeti Turizm Birliği tarafından düzenlenen “Uluslararası Turizm Konferansı” 
26-29 Eylül 2024 tarihlerinde TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyeleri 

Sayın Elif Ural ve Erol Türk’den oluşan TÜRSAB Heyetimizin katılımı ile gerçekleşti.
Kosova Cumhuriyeti Başbakan Yardımcısı Emilia Rexhepi, Kosova Turizm Birliği Başkanı Baki Hoti, 

Priştine Belediye Başkanı Perparim Rama ve TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcımız 
Davut Günaydın açılış konuşmalarını gerçekleştirdi.

‘’Turizmin Faydaları, Zorlukları ve İş Birlikleri’’ konulu panelde; Kosova Turizm Birliği Başkanı Baki 
Hoti, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural, TURAK Başkanı Muharrem Tuna, Envio Genel Müdürü 
Banu Özberk Dumanlı, Karadağ Ülgün Montenegro Turizm Örgütü Temsilcisi Arber Haxhibrahimi ve 

THY Kosova Genel Müdürü Necmeddin Esat Belen konuşmacı olarak yer aldı.
Konferans sonunda TÜRSAB ve Kosova Cumhuriyeti Turizm Birliği arasında iyi niyet anlaşması 

imzalandı. Konferans sonrasında Kosova Cumhuriyeti Başbakan Yardımcısı Emilia Rexhepi 
makamında ziyaret edildi. Daha sonra Kosova Turizm Birliği ziyaret edilerek, Birlik Başkanı Baki 

Hoti’ye ve Kosova Turizm Birliği Balkanlar Stratejik Yatırımlar Koordinatörü Ragıp Cesko’ya hediye 
takdiminde bulunuldu. Etkinlik, düzenlenen I. Murat Türbesi, Azize Terasa Bulvarı, Priştine şehir 

gezisi, Rogova Dağları, Ak Drina Şelalesi, Uyuyan Güzel Mağarası, Prizren Taş Köprü, İpek Pazarı, 
Jesica Hotel gezileri ve Kosova Cumhuriyeti Başbakan Yardımcısı Sayın Emilia Rexhepi’nin ev 

sahipliğinde düzenlenen akşam yemeği ile sona erdi.

“İŞKUR VE SGK TEŞVİKLERİ HAKKINDA BİLGİLENDİRME 
TOPLANTISI” TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİ

26 Eylül 2024 Perşembe günü TÜRSAB Genel Merkezinde, seyahat acentalarımıza yönelik “İŞKUR 
ve SGK Teşvikleri Hakkında Bilgilendirme Toplantısı” gerçekleştirildi. 

Toplantıya, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hasan Eker, Yönetim Kurulu Üyeleri Engin 
Ceylan ve Oya Ebru Küçükel, Denetim Kurulu Üyesi Eşref Şentürk, Disiplin Kurulu Üyesi Özgür Ildır 

Öksüz, Fatih Bölge Temsil Kurulu Başkanı Gürkan Özcan ve Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı 
Erdal Çeri’den oluşan TÜRSAB Heyeti katılım sağladı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’ndan İstanbul Rehberlik ve Teftiş Grup Başkanı Yılmaz 
Şahan, Grup Başkan Yardımcısı Can Şanlı, İş Başmüfettişi Yeliz Polat ve İş Müfettişi Engin Uzuner, 

İŞKUR İstanbul İl Müdürü Uğur Oto, İl Müdür Yardımcısı Serkan Özmen, SGK İstanbul İl Müdürü 
Harun Sertbaş ve SGK İstanbul Denetmeni Mustafa Emre Özcan da toplantıya katılarak seyahat 

acentalarına verilebilecek teşvikler ve destekler hakkında bilgilendirmelerde bulundular. 

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=OrlwCyJKK0w&t=2548s

https://www.youtube.com/watch?v=EPC47L1kog8&t=3s

https://youtu.be/NoZZYfNgU-s?si=9iO7nDh39dOtj6a8

https://youtu.be/tsSBDKfmoVc


